
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

LETNÍ TANEČNÍ ŠKOLA aneb  

ČARODĚJNICE NÁS NEDOSTALY 
 
 

KDY: 10. -17. 7. 2011 

KDE: Penzion Přerovka, Velké Losiny 

VEDOUCÍ: Veronika Geryková – hl. vedoucí, 

Jana Švrčková – pedagog, Martina 

Lapáčková –zdravotník, Nikola Gröbnerová – 

taneční lektor, Magdaléna Fikoczková – 

výpomoc s kulturním programem 

ÚČASTNÍCI: 29 slečen 

 

HODNOCENÍ AKCE:  

 Rok se s rokem sešel a nastal tolik 

očekávaný čas prázdnin. Pro děti asi to 

nejúžasnější období hned po Vánocích, čas 

plný výletů, dovolených, sluníčka a letní pohody. Naše středisko sice uzavřelo své brány, aby 

se i pedagogové mohli vydat za odpočinkem a relaxací, jenže někteří se místo odpočinku 

vydali za zcela jiným dobrodružstvím. Letní taneční škola už totiž pomalu ťukala na dveře. 

Tak jsme se po roce opět vydali pryč z našich domovů na týden plný tance, zábavy a her. 



 Stejně jako loni bylo naše osazenstvo 

čistě holčičí a myslím, že nám to ani moc 

nevadilo. Přece jenom jsme se před sebou 

tak nebály vyvádět různé hlouposti a všechny 

naše aktivity byly pro holky jako stvořené. 

29 malých tanečnic mělo na starost 5 

sličných vedoucích, od koordinátorky 

taneční školy, přes pedagožky až po 

praktikantky - studentky. Všechny nás 

spojuje pár nesmírně důležitých věcí: 

Všechny máme rády tanec, což je pro 

pořádání takovéto akce celkem důležitá věc, 

ale také nikdy neztrácíme smysl pro humor, srandu si dokážeme dělat hlavně samy ze sebe a 

naše fantazie neustále pracuje na plné obrátky. Jistě si tak dokážete představit, jakou 

legraci a zábavu si s námi holky na táboře 

užily. Ovšem ani naše menší i větší tábornice 

nezůstávaly pozadu. Holky byly moc fajn a 

rády se do všech našich aktivit zapojily.  

 Naším útočištěm a základnou se stal 

Penzion Přerovka ve Velkých Losinách. Sice 

jsme musely strávit delší čas v autobuse, což 

ne všem dělalo zrovna dobře, ale místo které 

jsme zabydlely bylo jedním slovem prostě 

perfektní. Ubytovaly jsme se v útulných 

pokojících a okamžitě jsme šly zkouknout, co 

nám zdejší prostředí nabízí. Vše nám bylo k 

dispozici, od velkého areálu s kolotočem a houpačkou, přístěnku s posezením, společenskou 

místností a samozřejmě tělocvičnou přezdívanou „skleník“. Hned druhý den už jsme tento 

název používaly zcela běžně. Největším 

plusem však byla rodina, která se o nás 

starala. Velké poděkování tak patří panu 

vedoucímu Tomáši Urbanovi a jeho 

nejbližším. Díky němu jsme se v celém areálu 

cítily skutečně jako doma a jeho domácí 

poctivá kuchyně v nás zanechala následky v 

podobě několika přibraných kilogramů 

doteď.  

 Hned po příjezdu 10. července nám 

bylo jasné, že toto místo skrývá jistě plno 

tajemství a zajímavou historii. Kdo z vás ve 

škole dával trochu pozor, jistě si vzpomene 

na neslavné čarodějnické procesy, které se na panstvích v Šumperku a Velkých Losinách 

odehrály. Naše tábornice-tanečnice neměly o této historii ani ponětí a proto bylo i hned naše 

první téma zaměřeno na čarodějnice a další strašidelná stvoření. Pondělí se tedy neslo ve stylu 

Scary movie. Už ráno se některé vedoucí přizdobily pár jizvami a rozcuchanými vlasy, aby bylo 

jasné, o co půjde. Během dne jsme ze sebe všechny vytvořily různé příšerky a zrůdičky. V 



kostýmech jsme si zatančily na speciální 

verzi písně Thriller od Michaela Jacksona, 

každé družstvo si postavilo svého maskota – 

loutku kostlivce a odpoledne bylo věnováno 

velké etapové hře Hon na čarodějnice. Na 

jejím konci pak holky poznaly skutečnou 

historii Velkých Losin a čarodějnických 

procesů. K mému velkému překvapení je to 

dost zaujalo a vyprávění poslouchaly s 

velkým napětím.  

 V denních tématech jsme pokračovaly. 

V úterý to byl muzikál a divadlo. Holky se 

tak nejen naučily taneček složený z několika 

muzikálových šlágrů, ale zahrály si hru s názvem „Najděte muzikály“. Pak už se věnovaly jen 

pečlivému zkoušení na velkou muzikálovou a divadelní show, která se konala večer. V ní se 

představila všechna družstva s několika 

muzikálovými tanečky a divadelními 

scénkami. Holky byly skvělé a jejich 

vystoupení byla velmi profesionální. Aby v 

tom ale holky nebyly samy i vedoucí zeleného 

družstva Verča s Majdou se vytasily s 

několika muzikálovými vstupy doplněnými 

nejen kostýmy, ale také vlastním zpěvem bez 

playbacku. Naše odvaha sklidila velký 

potlesk:)  

 Středa byla trochu poklidnější. 

Vedoucí Janča se vytasila se svou zumbou a 

získala tak další příznivce tohoto populárního 

tanečního cvičení. Po dobrém obědě jsme 

vyrazily do centra Velkých Losin a navštívily zdejší papírny, které už snad jako jediné vyrábějí 

ruční papír u nás v České republice i střední Evropě. No a jak jinak zakončit výletní den než 

pořádným táborákem. Ohniště už pro nás 

bylo připravené a jediné, o co jsme se musely 

starat, aby z našich špekáčků nebyly spálené 

uhlíky.  

 Protože se všechny holky rády fintí, 

byl čtvrtek vyhlášen jako Fashion day, tedy 

den módy. Taneček obstaraly Verča s 

Nikčou a to na hudbu dnešní ikony 

extravagance Lady Gaga a také celodenní 

etapová hra byla věnována módě. Večer byl 

pak zakončen módní přehlídkou a tvorbou 

účesů na modelkách. 

 Aby té historie nebylo málo, nesl se 

pátek v duchu Cesty do dávných časů. Stejnojmenná hra holky plně zaměstnala, a protože už 

byly všechny za celý týden unavené, byla vyhlášena brzká večerka.  



 Taneček Hugačaga, který připravila 

vedoucí Nikča, se holky doučily v sobotu 

dopoledne a ještě stihly velkou týmovou hru 

s názvem „Zachraňte Lady Marianu“. Poslední 

odpoledne se neslo v tématu „Staň se 

hvězdou“. Čím jiným jsme tedy mohly naše 

celotýdenní řádění zakončit než velkou 

karaoke show. Kufry už byly sbalené a 

poslední noc asi trochu smutná. Ale zážitky 

nám nikdo nevezme. Tak jsme za sebou v 

neděli 17. července zavřeli bránu areálu a 

odjely s mnoha vzpomínkami směr Havířov. 

 Musím přiznat, že teď, když už je po 

všem a sedím v kanceláři, pořád vzpomínám 

na všechnu tu srandu i starosti. Příprava 

tábora byla velmi náročná, ale když pak 

dostanete v táborové poště vzkaz, že je 

tábor supr a že holky baví jak naše tanečky, 

tak naše tréninky, nic vás tak nezahřeje u 

srdíčka. Jen škoda, že příští rok už nám 

projekt nedovolí uspořádat další ročník. Bylo 

by to fajn zase si s dětmi užít týden 

dovádění, her a tancování, které máme 

všichni tak rádi. Věříme, že se nám podaří 

sehnat potřebné prostředky a tábor zase 

realizovat. 

 

 

 

 

 
 

 

   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 MISTŘI NEZNÁMÉHO BOJE 

 

 

 

  

KDY: 1. -6. 8. 2011 

KDE: Hradec nad Moravicí 

VEDOUCÍ: vlk, Pavel Bošanský trenér, 

Martina Lapáčková trenér  + 2 kuchařky 

ÚČASTNÍCI: 10 mládeží z naší obce  

 

 Kdo je záhadný Budo? Podaří se 

modrým a červeným vystavět školu mistrů a 

úspěšně složit zkoušky z bojových umění? To 

všechno běželo účastníkům hlavou na začátku 

letního táborového soustředění oddílu 

taekwondo WTF Don Bosko Havířov.  

 

 Příprava byla tvrdá. Dva tréninky 

denně za účasti trenéra Pavla a Jany, 

reprezentantky České republiky ve WTF. 

Další program probíhal pod taktovkou Doxxy 

a Vlka.  

 Celý týden se hledaly kupy, páskovalo 

se a stavěly školy bojových umění. Zdvořilost, 

čestnost, vytrvalost, sebeovládání a 

nezkrotný duch byly ctnosti, které si naši 

bojovnící osvojovali po celou dobu přípravy.  

 Nakonec Budo zasáhl a předal největší 

moudrost. Jeden provázek je slabý, ale 

vytvoří-li se nit trojitá, ta se nepřetrhne. 

Bojové školy se spojily a MISTŘI 

NEZNÁMÉHO BOJE zvítězili. 

 

 



 



 
 CHRÁM KATANU  

 

 

KDE: Orlí Hnízdo, Pstruží 

KDY: 1. 8. - 6. 8. 2011 

ÚČASTNÍCI: 24 dětí 

VEDOUCÍ: 7 vedoucích +zdravotnice+2 

kuchaři 

HODNOCENÍ: 

 Vydali jsme se na dlouhou cestu, 

abychom objevili tento starý a opuštěný 

chrám. Tábor jsme zahájili doprovodným 

příběhem, kterým vedoucí v maskách 

navnadili děti na celotáborovou pouť. 

Hlavně náš Bobřík na bruslích neměl chybu. 

Cestou jsme objevovali tajná místa, na 

kterých nás vždy čekalo něco užitečného, 

co jsme použili na táboře.  

 Základna na Orlím hnízdě nás přijala 

do svých útrob a my si odpočali, abychom 

byli čerství na putování přes celou 

katanskou zemi až k horám s chrámem. Při 

putování jsme se ztratili v hustých lesích, 

ve městě Hazzarda jsme si vydělávali na 

mapu, která nás měla dovést k 

poustevníkovi, vyráběli jsme pro něj dárky a 

on nám pak ukázal cestu k posledním žijícím 

mnichům. Ti nás označkovali, abychom se do 

chrámu vůbec dostali. 

  Potom jsme hledali starý pergamen, 

který jsme předali strážci chrámu a ten nás 

pustil dovnitř, abychom si odnesli tři 

cennosti, které jsme u vetešníka prodali. Za 

vydělané zlaťáky jsme si obstarali spousty 

dobrot. Vše jsme zakončili táborákem a 

spokojeně odjeli domů. 

 

 

 



 

 

 

 



 

TAJEMNÁ JESKYNĚ 

 

 

KDE: Orlí Hnízdo, Pstruží 

KDY: 8. 8. - 13. 8. 2011 

ÚČASTNÍCI: 23 dětí 

VEDOUCÍ:7 vedoucích +zdravotnice +2 

kuchaři 

HODNOCENÍ: 

V Katanu a jeho horách leží plno 

zapomenutých jeskyní a my jsme se rozhodli 

jednu z nich objevit a odnést si z ní vše 

cenné.  

 

Počasí bylo tentokrát o trošku lepší, ale 

vybralo si to na již tradičním celodenním 

výletě na Lysou horu. Tady to byl test 

odolnosti našich dětí, které se s nepřízní 

počasí opravdu skvěle popraly. S rybníky v 

botách, ale statečně, zdolaly nejvyšší vrchol 

Beskyd.  

 

 Při cestě k jeskyním jsme potkali plno 

roztodivných bytostí. Největší úspěch měli 

asi lesní lidé, kteří nás při putování vůbec 

nešetřili. A nebylo lehké se přes ně dostat. 

Dále jsme potkali jednooké horské trolly, 

před kterými jsme se museli skrývat v 

lesích. Nakonec nás při vysvobozování 

bludných duší chtěly svým světýlkem ošálit 

bludičky a uvěznit nás v katanských lesích.  

 

Závěrečný přechod drsných hor byl 

poslední a nejtěžší zkouškou před 

objevením jeskyně plné zlatých valounů, 

proutků a vzácných perel. Veškeré 

nalezené zlato jsme pak prodali u 

obchodníka a za vydělané peníze jsme si 



koupili samé dobroty. Tábor jsme opět 

ukončili táborákem. V sobotu jsme ještě 

vymýšleli netradiční hromadné foto a po 

něm hurá na autobus a zpět do Havířova.  

Tak zase za rok znovu na Orlím hnízdě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR – ŠUMBARK 

 
 

 

KDY: 15. – 19. srpna 2011; od 9:00 -16:00 

hodin 

KDE: CSVČ Šumbark 

VEDOUCÍ: Alan Srněnský, Lubomír Děcký, 

Monika Surá, Eva Křupalová, Kateřina 

Hoňková, Agnieszka Aga (Polsko), Silvie 

(Taiwan) 

ÚČASTNÍCI: 29 dětí;  25 na výletě; 24 noc 

ve středisku 

 

HODNOCENÍ:  

Každé ráno jsme zahájili v kostele 

písní a příběhem a požehnáním otce Karla. 

Potom následoval dopolední program, oběd 

ve školní jídelně na ZŠ Moravská, odpolední 

klid a odpolední program.  

V pondělí jsme se dopoledne po 

rozdělení do družstev zaměřili na výtvarné 

práce – nakreslit erb družstva, práce 

s keramickou hlínou, seznámení 

v družstvech. Odpoledne jsme šli do 

Petřvaldského lesa, kde jsme hledali zprávu 

o minulosti Šumbarku.  

Úterní dopoledne bylo rozděleno na 

práce s PC, kde postupně družstva vytvářela 

prezentaci o České republice pro naše hosty 

Agu a Silvu. Mezi tím se v tělocvičně 

uskutečnil turnaj v ringu, odpoledne jsme šli 

na procházku do okolí, kde jsme plnili různé 

úkoly.  

Ve středu byl sraz na vlakovém 

nádraží, protože jsme jeli na výlet do 

archeoparku v Chotěbuzi. Vlakem jsme 

přijeli do Chotěbuzi a potom pěšky k rybímu 

domu, kde jsme obdivovali ryby v jezírku, ale 

také mohli zaskákat na trampolíně.  

V deset hodin začla prohlídka 

archeoparku, kde mimo jiné jsme viděli slovanské opevnění, jak se v té době žilo, ale také 

mohli jsme si zkusit zastřílet z luku a nakonec rozluštit vzkaz v hlaholici. Po skončení 

prohlídky následoval oběd. Po obědě a odpočinku jsme se pěšky vypravili do Albrectic u 



Českého Těšína na vlak. Cestou jsme hráli 

hru na poznávání stromů a na nádraží hádaní 

profesí. Vlakem jsme dojeli pak do 

Havířova.  

Ve čtvrtek dopoledne jsme vyráběli 

smaltované šperky, zkoušeli kroket a hráli 

vybíjenou. V odpoledním klidu nám Aga a 

Silva připravili prezentace o svých zemích, 

zvycích a rodině, s ochutnávkou jídla a 

napsání jména v čínštině. Odpoledne jsme 

využili hřiště na hry šátek a člověče nezlob 

se.  

 

Ten den ve středisku nekončil ve 

čtyři hodiny, ale pokračoval do pátku nocí 

ve středisku. Hráli jsme hry na hřišti, 

potom jsme připravili oheň na večer, a byla 

večeře. Po ní byl zapálen oheň a zpívali jsme 

písničky při doprovodu kytary, hrálo se 

pexeso, povídalo a nakonec opekly se párky.  

Po skončení táboráku jsme šli do 

kostela zakončit den, a potom mytí pohádka 

na dobrou noc.  

 

Ráno v pátek snídaně úklid a poslední 

den tábora. Dopoledne se malovala keramika 

z pondělka a následovala netradiční 

olympiáda (hod kostkou, běh s dřepy, 

chytání rybiček, běh s kuželem, nošení 

vajíčka na lžíci a hod ufem). V odpoledním 

klidu jsme představili jednotlivé prezentace 

z úterka, které se Agě velmi líbily. 

Procházka do lesa a zakončení tábora, 

odměnění nejlepšího družstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 
 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR – MĚSTO 
 
 

 

KDY: 22. – 26. srpna 2011; od 9:00 -16:00 

hodin 

KDE: CSVČ Město 

Vedoucí: Alan Srněnský, Lubomír Děcký, Eva 

Křupalová, Kateřina Hoňková, Agnieszka Aga 

(Polsko), Silvie (Taiwan) 

ÚČASTNÍCI: 27 dětí;              

 

Program:  

Ve středisku Město byl takový 

příměstský tábor poprvé. Pravidelně každé 

ráno jsme se scházeli v kapli, zazpívali píseň, 

kterou doprovázela Katka na klávesy. Potom 

následoval příběh a podle možností požehnání 

od Vlka na celý den. Den byl rozdělen na 

dopolední a odpolední program, který dělil 

oběd přivezený ze ZŠ Moravská, nebo někteří 

chodili na oběd domů. 

V pondělí dopoledne jsme modelovali 

z keramické hlíny a na hřišti si děti mohly 

zahrát ringo, fotbal. Odpoledne využili hernu, 

kde mohly vyzkoušet lézt na boldrovací stěně, 

zahrát kalčo, pecky. Na hřišti jsme hráli 

fotbal a vybíjenou, nebo si mohli děti zaházet 

na koš.  

 

 

 



V úterý dopoledne jsme pracovali na 

počítačích a vytvářeli prezentaci o České 

republice. Druzí opět si mohli zahrát na hřišti 

ringo, fotbal. Odpoledne přišli na návštěvu ze 

starého Šumbarku děti z Majáku. Zahráli 

jsme společně fotbal, mohli využít atrakce na 

hřišti, ale také vyzkoušet lezeckou stěnu. 

Nakonec jsme toto setkání zakončili 

osvěžením – postříkáním vodou.  

 

 

Ve středu a ve čtvrtek dopoledne 

vyráběli děti smaltované šperky. Na hřišti 

jsme hráli nohejbal a fotbal. Ve středu 

odpoledne jsme začali prezentací, kterou si 

pro nás připravily Aga z Polska a Silva 

z Taiwanu. Po skončení prezentace jsme 

využili ke sportu prostory střediska.  

 

 

Čtvrteční odpoledne jsme strávili 

v okolí řeky Lučiny, kde jsme byli na 

procházce a hráli schovku, házeli letájícím 

talířem. Nakonec jsme se ochladili v řece 

Lučině.  

 

Páteční dopoledne bylo ve znamení 

her na hřišti ringo, nohejbal, fotbal a 

vybíjená, ale také výtvarné aktivity 

malovaní triček a malovaní keramiky 

vyrobené v pondělí. Odpolední program 

začal prezentací o České republice a potom 

následovala olympiáda (chůze na chůdách, 

skok snožmo na schodech, hod kostkou, hod 

na koš, nošení vajíčka na lžíci), vyhodnocení 

olympiády a zakončení tábora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


